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Domingo 17 de abril de 2005
Bob Kayoed esteroides Hazelton

por Tim Graham
El asterisco es una etiqueta engomada explícita.
Ése es porqué, en la era esteroide, puede ser estampada en cualquier número de expedientes dudosos. El asterisco fijaría esas marcas a un lado, las invalida, los condena al ostracismo.
Bob Hazelton no quiere un asterisco puesto a su vida.
Él desea para sentir un sentido del propósito, temeroso su vida se ha perdido porque los esteroides han devastado su cuerpo, dejándole una fracción literal de su uno mismo anterior.
Hazelton quisiera que su vida se colocara para algo, aunque él no ha representado 18 años. 

Él era un Adonis blond-haired, de ojos azules. Él colocaba 6 foot-6 e hizo alarde de una constitución que se habría podido cincelar por un escultor del renacimiento. Él era un competidor pesado de la franja que luchó un capataz joven de George y una carrera adoptiva terminada de Bob.
Hazelton es cerca de 4 pies de alto hoy. Los esteroides que le hicieron un monstruo de estatura hicieron ambas de sus piernas ser amputados. Su sustento fue puesto fin, también.
Él tiene dos pedazos apenas debajo de su tronco. Él se ha pegado en un sillón de ruedas porque sus huesos son demasiado suaves para la odontología. Él ha no podido localizar el trabajo significativo desde que su pierna pasada fue admitida 1987, y en 57 años sus perspectivas profesionales son delgadas.
Él puede manejar no tener piernas mucho más fácilmente que el no tener de una vocación.
“No sé porqué me miran como si no soy nada apenas porque no tengo piernas,” Hazelton dije, su duda profunda, raspy de la voz. “Soy algo. Sé que puedo hacer algo.”
Él da la impresión fuerte que él estaría dispuesto a lavar a atleta las correas si él podría apenas sentir la camaradería de un vestuario, sean parte de un equipo.
“No me quieren alrededor,” Hazelton dijo. “Rompe mi corazón para pensar que pensarían tan poco en mí. Trabajaría con cualquier equipo profesional o liga en cualquie nivel, haciendo cualquier cosa ella pidió de mí, apenas a conseguir implicado otra vez. Pero nadie me quiere. Debe haber un cierto trabajo hacia fuera allí, pero sin piernas apenas nunca sucederá.”
Hazelton, que vive en el lago Howard, Minn., ha hecho algunos dólares del discurso público. Él da una conferencia a cabritos en la maldad del doping, usándose como objeto expuesto A. Él advertía a atletas jovenes y a sus padres a través del país mucho antes los esteroides se convirtieron en celebre de causa.
Ése es porqué lo hace enfermo para ver los esteroides en títulos de griterío últimamente. Él ha estado gritando por años, pero su mensaje cayó al parecer en los oídos sordos. Él creyó que él redimía la vida que él ensució. Él pensó que él paraba a atletas de seguir la trayectoria que lo cortó abajo.
Él tiene miedo ahora que su voz es demasiado débil en un mundo demasiado grande y demasiado asqueroso. Él teme que él haya estado perdiendo su energía.
“Me estoy preguntando cómo es la gente en cuestión,” Hazelton dije. ¿“Sé son los padres, y sé que son las escuelas, pero qué sobre gente diaria? ¿Debo guardar el hacer de esto o debo yo parar? Necesito saber si el público está realmente detrás de lo que estoy haciendo.”
El 16 de marzo, Hazelton esperaba hacer un impacto cuando él habló ante la audiencia más significativa de su vida: Los E.E.U.U. Congreso. Los esteroides se habían convertido en un asunto del hot-button en Capitol Hill sobre todo debido a el escándalo de intensificación del laboratorio de BALCO, que había entrampado las estrellas de béisbol Barry Bonds y Jason Giambi. El bateador Jose Canseco jubilado salaz decir-todo libro estaba cercano a la liberación.
Era repentinamente popular cuidar sobre los esteroides, y la gente importante finalmente quiso saber qué Hazelton tuvo que decir - o él pensó tan.
Él gritó ante el subcomité de casa que el día, un lanzamiento emocional de la magnitud escarpada del momento. Pero cuando lo hicieron él puede ser que también haya oído gojear de los grillos. Era una sesión del Congreso, pero él sentía que escuchaba nadie.
“Sé que me trajeron allí hacer un caso, '' Hazelton dijo con repugnancia. “Soy un ejemplo para todos. “Usted utilizó los esteroides. Necesitamos decirles que son malos. Ahora moverse adelante.”
“Soy enfermo de ser utilizado. Soy total enfermo de él. Soy enojado porque hago lo que él me necesita hacer y guardar el educar y el hablar, pero cuando viene cualquier cosa importante, quiere tomar la bola y funcionar con ella: “Bob Hazelton, gracias, pero sentarse allí y mirarnos trabajar. ” “
Sentarlo tan allí hace - él tiene poca opción - y él echa un vistazo escéptico en qué será hecha para acortar los esteroides en deportes.
“No quisieron creerlo antes,” Hazelton dijo. “Ahora ven que tenía razón.”
Una negación sobre Bob Hazelton: Él tiene una propensión a exagerar. La investigación para esta historia destapó muchas inconsistencias sobre su edad, su pasado, su carrera del boxeo. Él parece tentado fácilmente a embellecer por un buen hilado, y muchos periodistas deportivos han estado todo el demasiado dispuestos a ir adelante para el paseo, retransmitiendo sus narrativas coloridas desenfrenadas. 

Nada de ése es necesario. Su historia está obligando en su forma más básica, más comprobable.
Cuando me entrevisté con lo para el Las Vegas Sun hace ocho años él me dijo que su expediente de la carrera era 26-5 con 25 golpes de gracia. Un periódico importante enumeró una vez a lo en 25-6 y a otro en 19-7. Su libro mayor según www.BoxRec.com es 20-11 con 18 KOs. 

BoxRec dice Hazelton hecho su favorable principio en 1966 y cinco perdidos de sus primeros seis combates. En diciembre de 1969 él hizo forraje para el capataz de George en el hotel internacional viejo en Las Vegas. El medallista de oro olímpico 1968, haciendo su 11mo favorable aspecto, cayó Hazelton dos veces y terminó la lucha en 82 segundos.
Hazelton ha demandado que la lucha era giratoria en su decisión comenzar a tomar los esteroides. Él ha dicho en muchos artículos que el capataz lo compensó por 40 libras, solamente el peso oficial de George grande que la noche era solamente 214.
Cueste lo que cueste, Hazelton tenía algunas decisiones a hacer. Él era 3-7 y acababa de descubre que él no tenía ninguÌ�n tiro a competir con la élite del deporte - no sin una cierta ayuda.
“Después de que el capataz yo era total confuso,” Hazelton dijo a Caballero-Ridder en 1988. “Sentía I desconcertado.”
Él dijo que él comenzó a llevar los esteroides en 1971, las tabletas del dianabol al principio, y su peso ascendente 230 libras mientras que él concentró más en levantamiento de pesas que el boxeo.
Él no luchó otra vez por tres años, consiguiendo parado en el séptimo redondo por Ray White. Él arrojó tan lejos del anillo por dos más años y volvió a sculpting su cuerpo con la ayuda de esas píldoras mágicas.
En 1975 él decidía rededicate al boxeo. ¿Cómo podría él no? Él era firmemente un paquete de la herida de rabia y de testosterona, lleno de furia y de fuerza.
“Pienso que había mucha cólera,” dijo a tercera esposa de Hazelton, Valerie, que no le conocía antes de las amputaciones. “No puedo imaginarme lo la manera que él se explica antes de que él perdiera sus piernas. Él me decía que él entraría alrededor barras y que acaba de bate a gente para arriba. Él acaba de estar así que enojado, y no tomó mucho para que él consiga en una lucha.”
Hazelton acanaló evidentemente esa emoción en el anillo. Él perdió al Jose respetable Luis García pero rebotó para ganar sus 10 combates siguientes, nueve de ellos por KO antes del extremo del segundo redondo. La raya duró profundamente en el verano de 1977 y le consiguió una fecha con adoptivo en CuraÃ§ao.
Hazelton tomó el personaje famoso futuro en el 10mo redondo antes de conseguir parado. Un año y tres victorias él consiguió una revancha y anotó más adelante el triunfo más grande de su carrera, registrando un golpe de gracia técnico de la segunda ronda y enviando la luz - leyenda pesada en el retiro.
Hazelton había ganado 15 de sus últimos 16 combates. Él estaba en el borde del estallido, demandando un fósforo algunas veces-desechado con Duane Bobick podría llevar a un tiro del título. Y en mayo de 1979, él tomó en Lucien Rodriguez, campeón pesado europeo anterior. 

Rodriguez ganado fácilmente vía parada tercero-redonda. Hazelton culpó la pérdida en una infección dolorosa, esteroide-relacionada de la ingle.
“Mi pierna había dado vuelta a gris en mí,” Hazelton fue cotizada por la Omaha Mundo-Herald en 1993. “Llamé a doctor en Nevada, volé hacia fuera allí y pruebo demostré que tenía un coágulo de sangre del tres-pie en mi pierna izquierda…. Mi pierna era así que grande no podría incluso encajonar. Él me golpeó traga tres veces, pero incluso no estuve lastimado. La referencia se arrodilló abajo y dijo a “Bob, la lucha encima esta noche.” Sabía que la lucha había terminado para el resto de mi vida. “
Él luchó una vez más, según BoxRec, anotando un triunfo rápido en el an o 80 sobre un barro amasado que hacía su favorable principio. Y eso era ése.
Hazelton, sin embargo, no paró el dopar o el levantar de pesos. Él cayó en amor con el aspecto del corte de su cuerpo enorme, y su vanidad no fue afectada por problemas vasculares emergentes. En 1981 él dijo que él tenía el primer de tres ataques del corazón, y se convirtieron los coágulos de sangre en su pierna izquierda así que horrible él requirió cirugía de puente.
Antes de 1985 él dijo que él era el gasto $200-$300 una semana en los esteroides del negro-mercado, sobre todo Deca-Durabolin. Él lo estimaba tomó tanto como 1.400 miligramos de Deca-Durabolin, mientras que una prescripción para la droga pudo pedir un paciente para tomar cinco o 10 miligramos al día.
En 1986, con su peso asomando alrededor de 320 libras, su cuerpo comenzó a desintegrarse. Las operaciones en su pierna izquierda pararon el trabajar. Un puente triple fue hecho discutible después de tres semanas debido a coágulos adicionales. La gangrena emergió.
“Su becerro parecería la pierna de un elefante,” Liz Hazelton, su esposa en ese entonces, dijo en el artículo 1989 del Caballero-Ridder. “Entonces él tenía úlceras abiertas en su tobillo y pie. Su pierna era muerta.”
La pierna izquierda de Hazelton fue sacada debajo de la rodilla en noviembre de 1986.
Ése debe haber sido bastante para disuadirlo de los esteroides. Con todo no era. Él estaba detrás en ellos por septiembre de 1987, y que torturaban tres semanas más adelante el dolor desarrollado en su pierna correcta. En una cuestión de días, aquél tuvo que ser amputado debajo de la rodilla, también. Sus piernas se han recortado mucho más lejos durante los años debido a infecciones que se repetían.
Los cambios físicos no eran los más dolorosos.
Los “esteroides eran la avería a mi cuerpo y a la destrucción, pero qué hizo a mí mentalmente me llevó a un nuevo mundo entero,” Hazelton dijo. “Era como la vida en infierno. Nunca había un foco feliz.”
Él tomó tan la causa del discurso hacia fuera sobre los esteroides y el daño que pueden causar, pero él sentía nunca realmente que el suyo - o cualquier persona - el mensaje fue dado a su deuda.
Él miró a Todo-Favorable instalador de líneas defensivo Lyle Alzado hacer súplicas inútiles antes de morir del cáncer de cerebro (en la edad 42) en 1992 y observó a MVP Ken Caminiti del desprecio y Sábalo Curtis recibido después de que dijeran deportes ilustró hace tres años de esteroides era desenfrenado en béisbol.
El furor de hoy es evocador de capitán Louis Renault, el carácter de las lluvias de Claude en “Casablanca.” ¡El mundo ahora se da una sacudida eléctrica - dado una sacudida eléctrica! - para aprender los esteroides se están utilizando en deportes importantes de los E.E.U.U.
El doping se ha convertido en un asunto atractivo a medida que los expedientes del funcionamiento casero del béisbol continúan cayendo. Mark McGwire walloped 70 home run en 1998 para borrar el expediente single-season de 37 años de Rogelio Maris. Tres años más adelante de enlaces golpean 73 home run, y él es 42 tímidos de la marca santificada de la carrera de Hank Aaron de 755.
¿Asteriscos cualquier persona?
“He sido porque pienso en todos mis héroes de la niñez - capa de Mickey, Rogelio Maris, Whitey Ford - y sabía que algunos de estos individuos rompían sus expedientes con los esteroides,” Hazelton trastornado dije. “Vi estas celebraciones para McGwire y (Sammy) Sosa y los enlaces y cualquiera que rompía expedientes debido a las drogas.
“Pueden mentir todos lo que quieren, pero no pueden mentir a mí. Qué me irritó era que todos lo aceptó. Los enlaces, Canseco y McGwire - y yo han tenido gente decirme que soy lleno de (mierda) - pero podría decir por sus cuerpos y sus caras y su puffiness. Usted no consigue ese cuerpo sin los esteroides.
“Me han dicho que soy celoso. Los celos salieron hace mucho tiempo. Los expedientes que se rompieron, de que están muy bien. Usted tuvo que ser gran atleta para hacer lo que usted ha hecho. Dejar el soporte de los expedientes. Pero cuando mueren jóvenes, pagaron un precio del helluva. Y ese me incomoda debido a todo el tiempo mí han hecho esto, yo quisiera pensar que hiciera algo. Pero todos estos individuos apenas quieren dar vuelta a su parte posterior en ella.”
Hazelton no quiere nombrar a cualquiera, sino que él tiene suspicacias fuertes que el encajonamiento es abundante con los esteroides, también.
“Hay uso esteroide en el boxeo. No tengo ninguna duda,” Hazelton dijo. “Usted mira el cuello o la cara o los hombros, el corte en su músculo…. Lo veo en baloncesto, también.”
Y el qué lo trastorna sobre no tener una carrera, no está teniendo un propósito, no siendo tomado más seriamente. Es porqué usted puede decirlo debe en el borde de rasgones cuando él habla de conseguir una ocasión de atacar el problema, no apenas hablar en las High Schools secundarias aquí y allí. 

Hazelton dijo que él intentó entrar en contacto con a comisión Bud Selig de la Liga Nacional de Béisbol a principios de este año para ofrecer su ayuda. Quizás, pensamiento de Hazelton, él podría visitar clubs en entreno primaveral y hablar a los jugadores cara a cara sobre los peligros del doping.
Hazelton lo demandó fue pasado apagado a un subordinado y después dado el brushoff.
“Estos cabritos lo están viendo, ese trabajo de los esteroides,” Hazelton advirtió. “Si usted realza su vida con los esteroides, a menos que usted muera apagado el palo, le dará vuelta en un bateador de la energía o un corredor agresivo de la energía. 

“Solamente mi respuesta a los cabritos es “esteroides es como un de la tarjeta de crédito. Usted va al almacén y compra todas las cosas que usted quiere, pero viene una época usted quiere pagar la cuenta. ¿Está usted listo para pagar la cuenta? ” “
Todavía de Hazelton un weightlifter religioso. Él admite su vanidad no permitirá que él pare. Sus bíceps son 21 pulgadas, sus pulgadas del ½ del pecho 52.
Aunque él no puede caminar en ellos, él usa las piernas prostéticas a veces cuando él se sienta en su sillón de ruedas porque él tiene gusto de la manera que miran.
“Soño a veces sobre tener piernas,” Hazelton dijo. “Me pregunto cuál sería como ahora si todavía tuviera piernas y lo que estaría haciendo con mi vida. He despertado dos veces en los últimos años y pensado tenía piernas. Usted se incorpora y la realidad vuelve rápidamente a usted.” 

(Bob Hazelton está solicitando la regeneración con respecto a los esteroides y si los locutores como él pueden hacer verdad una diferencia en limpiar se divierte. Él puede ser alcanzado en la caja de P.O. 1015, el lago Howard, manganeso 55349.)
Encontrar este artículo en: http://www.thesweetscience.com//boxing-article/1928/steroids-kayoed-bob-hazelton/ 


